
  شناسي  زمين

  باشد؟ ه نوع درخششي ميدرخشش گوهر اپال از چ -1

  كماني ) رنگين4  اي ) چشم گربه3  اي ) آينه2  ) بلوري1

  هاي زير اين قابليت را دارند؟ يك از سنگ كننده نفت چه نام دارد و كدام سنگ ذخيره - 2

  سنگ ) سنگ مخزن ـ ماسه2    ) سنگ مادر ـ سنگ دولوميت1

  ) سنگ مادر ـ سنگ آهك4    ) تله نفتي ـ سنگ بوكسيت3

  ه از گوهرهاي زير تركيب سيليكاتي دارد؟كدام گرو - 3

  ) عقيق ـ فيروزه4  ) زبرجد ـ گارنت3  ) الماس ـ زمرد2  ) گارنت ـ ياقوت1

  شود؟ از بخش غيراقتصادي يا باطله يك كانسنگ به چه منظوري استفاده مي - 4

  نماي ساختمان ) سنگ2    ) شن و ماسه در زيرسازي جاده1

  ماسه مناسب ستون بتني )4  پوش خيابان ) پايه مناسب براي كف3

  هاي زير درصد وزني بالاتري نسبت به سايرين دارد؟ يك از كاني كدام - 5

  ) عناصر آزاد4  ) پيروكسن3  پتاسيمرسپاد) فل2  ) ميكا و كاني رسي1

  كنند؟ برداري از معادن زيرزميني از چه روشي استفاده مي شناسان به منظور بهره زمين - 6

  ) چاه عمودي4  مانه اكتشافي) گ3  ) ترانشه افقي2  ) ژئوفيزيك1

  بالاترين آبدهي رودخانه در چه فصلي است؟ - 7

  ) زمستان4  ) بهار3  ) پاييز2  ) تابستان1

  باشند؟ اي و آبرفتي متشكل از چه چيزي مي هاي آبدار موجود در رسوبات رودخانه لايه - 8

  ت كلسيمكربنا ) كلريد و سولفات و بي4  ) املاح3  هاي كلسيم و منيزيم ) يون2  ) آب شيرين1

  انواع فرونشست زمين و پيامد هر كدام در كدام گزينه به درستي مطرح شده است؟ - 9

  شود. صورت نشست مشاهده مي ) فرونشست تدريجي كه نتيجه ريزش آهسته مصالح خاك است و به1

  صورت آرام و به شكل ترك و شكاف است. صورت سريع و به شكل فروچاله و فرونشست به ) فرونشست به2

  صورت نشست سطح وسيعي از منطقه نمايان است. شود و به صورت گسل نمايش داده مي ) فرونشست آرام كه به3

  شود. صورت شكاف ديده مي شود و به ) فرونشست ناگهاني كه به علت نبود استحكام كافي در پي سنگ ايجاد مي4

  هوموس موجود در خاك چه تأثيري در ميزان رواناب دارد؟ -10

  يابد. ) ميزان رواناب كاهش مي2  ندازه و نوع هوموس اين نسبت قابل تغيير است.) بسته به ا1

  ) تأثيري در ميزان رواناب ندارد.4    يابد. ) ميزان رواناب افزايش مي3

  خاك از چه اجزايي تشكيل شده است؟ Cافق  - 11

  ) قطعات سنگ خرد شده2  ) رس، ماسه، شن و املاح شسته شده1

  ) گياخاك به همراه رس و ماسه4    ) ريشه گياهان و هوموس3

  كند؟ كدام عبارت جمله زير را به درستي كامل مي -12

  »....................ها و  براي تشكيل آبخوان، لازم است در رسوبات و سنگ«

  ) فضاهاي خالي وجود داشته باشد.2  ) درصد فضاهاي خالي، برابر با حجم كل سنگ باشد.1

  تر از ميزان نفوذپذيري باشد. ) درصد تخلخل، بيش4    ) منافذ اوليه وجود داشته باشد.3

  شود؟ اي با كدام نوع تخلخل، آبخواني با توانايي آبدهي بيشتر تشكيل مي در لايه -13
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  تر است؟ يك كم قدرت فرسايندگي كدام -14

  ) آب خالص4  ) آب ساكن3  ) آب فسيلي2  ) آب داراي مواد معلق1

  هدف از حفاظت خاك چيست؟ - 15

  ) كاهش سطح زير كشت زمين زراعي2    گذاري ) كنترل سرعت رسوب1

  ) كنترل نفوذپذيري خاك4  ) جلوگيري از تخريب تدريجي خاك3

Iها، با توجه به رابطه كدام عبارت -16 O s   رود؟ از دلايل كاهش آب درياچه اروميه به شمار مي  

  مقدار آب خروجي است. تر از الف) ميزان آب ورودي به آبخوان بيش

  ب) ميزان آب ورودي به آبخوان كمتر از مقدار آب خروجي است.

  تر از مقدار آب ورودي به درياچه است. پ) ميزان تبخير، بيش

  ت) ميزان تبخير، برابر با مقدار آب ورودي به درياچه است.

  ) ب و ت4  ) ب و پ3  ) الف و ت2  ) الف و پ1

 گرم در ليتر منيزيم است. سختي كل آب چقدر است؟ ميلي 35م در ليتر كلسيم و گر ميلي 50نمونه آبي داراي  -17
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  آثار مثبت هوازدگي كدام است؟ - 18

  ) افزايش ميزان رشد گياهان2    ) بالا رفتن فتوسنتز در گياهان1

  آمدن منابع معدني) به وجود 4    ) پر شدن درياچه پشت سدها3

  باشد؟ نفوذ آب به آبخوان نتيجه كدام نوع بارندگي مي -19

  ) باران آرام و طولاني4  ) باران سيلابي3  ) باران آرام و كوتاه2  ) باران شديد1

  قدرت فرسايندگي رواناب به چه عواملي بستگي دارد؟ - 20

  ) نوع حاصلخيزي خاك4  مواد معلق) انرژي و ميزان 3  ) جرم و انرژي جنبشي آب2  ) سرعت و ميزان مواد معلق1


